

新婚次日，新娘被丈夫暴打

至今没脱离危险 新郎已投案自首

社会万象

50余吨化工原料倾翻路面

昨日，庐江交警联合环保、安监等部门，成功排除一起化工原料倾洒路面造成的安全隐患，50余吨硫酸钠安全转移。当天上午8时许，庐江县公安局交警大队接到群众举报电话：一辆皖A230XX重型货车在合铜路处侧翻，大量化工硫酸钠原料洒落路面，对周边养殖户、农田及道路构成严重安全威胁。接警后，辖区的石头交中队及时与路政、环保、施救等部门取得联系。9时50分，施救工作赶在下雨之前结束，硫酸钠全部装车安全转移。 左学长 罗君

昔日全家抗法 今朝同堂受审

昨日，付某某等八名被告人涉嫌妨害公务一案，在滁州市来安县人民法院公开开庭审理。

来安县人民检察院指控，2010年1月26日左右，来安城市管理局行政执法局的执法人员对被告人付某某在来安县新安镇大柳村大柳组的违章建筑下达自拆通知书。付某某的哥哥付满意不听劝阻反而加班建设，同时纠集家庭亲属，用粪水、砖块、木板、铁钎、铁锹等工具泼洒、殴打、冲砸执法人员，致使多名执法人员受伤。目前，本案正在审理之中。

张伟 李研 记者 胡昊

这种场合千万别玩打火机

昨天中午，滁州市清流路紫薇小学西侧一家汽车修理铺门口，两名十几岁的修理工人在店铺前忙活。一名修理工正在换油箱，另外一名修理工竟不意地在旁边点燃打火机，引燃大火。虽经110奋力将火扑灭，可惜两青年手上、腿上、脸上都大面积烧伤。 记者 胡昊

猪下水加工数千斤“荤油”

昨日，天长市工商部门接到群众举报，市郊一废旧仓库内有人在偷偷加工提炼荤油。工商局立即组织执法人员赶到现场，只见3个塑料桶内装满炼制好的乳白色荤油，旁边还有8只大的铁皮桶，现场苍蝇乱飞，污秽不堪。经当事人王某某交代，这些油都是由菜市场购回的猪下水等炼制而成，现已炼制了约3000斤。 袁保义 李炳旺

20余人豪掷600万赌球

芜湖警方破获省公安厅督办网络赌球案

星报讯(赵磊朱新根记者小雨青松) 记者昨天从芜湖市警方获悉，该市镜湖刑警部门历经三个多月的艰苦侦查，成功破获了一起省公安厅督办的特大网络赌球案件，涉案赌资逾600万元。6名犯罪嫌疑人已依法移送法院起诉。

据悉，今年3月22日，芜湖市镜湖公安分局接到上级交办一起网络赌球案。经初查，芜湖市部分人员利用一个叫“新星”的赌博网站大肆进行网络赌球活动，仅今年1月1日至17日期间，涉赌金额就高达人民币266万余元。接办该案件后，芜湖市警方立即成

” 昨日上午，阜阳市清河广场上演了感人场面，不少市民纷纷自发来到广场为巫丽(化名)捐款。已有3个月身孕的新娘巫丽在新婚的第二天就被自己心爱的丈夫暴打，经抢救，已昏迷了多天的巫丽奇迹般地苏醒了，但仍未脱离生命危险。是什么原因使丈夫对自己妻子下如此毒手呢？

方松高 记者 李尚辉 杨文艺 文图

新婚小夫妻喜上加喜

6月23日，相恋了大半年的时龙(化名)和巫丽喜结连理。今年还未满18岁的巫丽和比他稍大的时龙是在自己父母开的

新婚次日新娘遭毒手

当日下午4时左右，巫丽父亲骑着摩托车把女儿女婿送到距家一里外的车上，临走前，母亲给了女儿一万块钱。

痛下毒手的竟是新郎

然而，此时的新郎时龙却不见了踪影。发生不幸后，时龙不知去向，公公婆婆“出门打工”去了。时龙的两位亲人说，时

新郎向警方投案自首

记者从颍州警方获悉，在亲人的劝说下，案件嫌疑人时龙近日已向河南省警方投案自首，目前警方已将时龙押回阜阳。

鞋店老板变身“票贩子”

星报讯(明华记者李尚辉志强) 他很早就涉足市场，成为一家鞋店的老板，并且生意红火。后来，他却做起了非法制造、出售假发票的生意。近日，宿州警方成功捣毁了这一假发票印制窝点。

今年5月初，宿州市经侦支队在检查过程中发现市区不少酒店使用假发票，数



曾经的甜蜜已成回忆

饭店里认识的。一年前，巫丽的父亲在阜阳开了一家饭店，女儿在饭店帮爸爸，时龙配菜，两人朝夕相处，日久生情。

随着两人关系的亲密，后来巫丽发现自己怀孕了。而此时，时龙的家人也为儿子盖好了准备结婚用的楼房。

当夜12时许，巫丽的父亲接到亲家的电话，说巫丽与时龙生气被打伤了，现正在医院。赶到医院后，巫丽的父亲被眼前的景象惊呆了：女儿浑身是血，脸部变形，整个面部多处被利器划伤。因伤势过重，巫丽于26日上午转到阜阳市人龙一家人很可能是“吓跑了”。

时龙爷爷说，时龙和巫丽到家后，时龙就向母亲要钱，说是晚上宴请朋友，母亲没有给。随后，时龙就向巫丽要钱，而此时巫丽身上正好有母亲给的一万块钱。“巫丽也没有给，时龙感觉在中间夹着怪难受，阜阳

而巫丽与死神在死亡线上经过多轮较量后，目前伤情一天比一天好，意识到进一步恢复，会无声地叫“爸爸”了，会无声地“笑”了，但依然没有醒来。7月7日，巫丽被转到口腔科，对骨折的下颌骨和口腔进行治疗。为了给巫丽治疗，父母

经双方父母及亲朋的张罗，两人决定结婚。

按当地风俗，新郎新娘新婚第二天要到女方家“回门”。6月24日，巫丽娘家接小夫妻“回门”，在巫丽老家颍东区辛桥镇，巫丽娘家人大宴亲朋。

民医院。

根据医院检查报告，巫丽头部肿大，脑部积水，颅内淤血，右腮帮被利器穿通，整个面部被利器划伤毁容，牙齿被钝器打掉数颗，颈部有明显的绳索勒痕。其后，医院向巫丽家人下达病危通知书。

那边又有朋友等着请客。可能这样两个人就打起来了。”时龙爷爷推测说。

记者在时龙家看到，三层小楼非常别致，大门两旁贴着大红“囍”字，墙上还贴有结婚仪式，一旁放着燃放过的礼花。

事发第二天，巫丽的家人选择了报案。

已花费近8万元医药费，其中有相当部分是借来的。

得知该事件后，当地社会各界纷纷伸出援助之手，向这个不幸的新娘献上爱心。医院方面透露，“她能醒过来已经是奇迹了，以后的救治还要一大笔钱。”

额较大。经询问、走访，发现这些假发票均出自同一人之手，根据线索，民警们展开细致摸排，通过跟踪、守候等方式，终于确立了隐身某小区的假发票印制窝点。7月12日上午，民警当场将犯罪嫌疑人王洋(化名)抓获，缴获空白假发票2293张。

经查，王洋，26岁，浙江台州人，十多

岁时就跟着其堂哥在宿州开了一家鞋店。几年前，其堂哥到杭州发展，王洋就成了老板。王洋聪明伶俐，很快将鞋店经营得红红火火。2008年6月，王洋把鞋店开到了阜阳。此后，王洋开始了花天酒地的生活，生意一落千丈。今年4月，他回台州老家，听说制售假发票赚钱，便动起了歪脑筋。

拍卖公告

受法院委托，我公司将对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：1、合肥市恒润花园1幢1602室，建筑面积：138.08M²(另有阁楼：73.64 M²，车位：27.11 M²)，参考价：90.51万元。2、合肥市龙岗开发区通达路义马商城一期1163A、1162A。建筑面积：152.50 M²，参考价：66.67万元。

拍卖时间：2010年7月30日上午10:00整
拍卖地点：瑶海区人民法院三楼会议室。
联系电话：0551-2613863 13956999999(许经理)

二、拍卖标的：1、黑色东风标致307小型汽车一辆，皖AD2568，参考价：444万元；2、普通桑塔纳轿车一辆，皖E02597，参考价：271万元。

拍卖时间：2010年7月22日上午10:00整
拍卖地点：合肥市庐江路60号三楼
联系电话：0551-2613863

三、看样、登记时间：自公告之日起至拍卖会前日止

四、注意事项：凡参加竞买者办理登记时，凭本人身份证或企业营业执照复印件并缴纳标的物10%竞买保证金取得竞买资格。如竞买不成，保证金于会后全额退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一〇年七月十四日

安徽省经纬拍卖有限公司 蚌埠专场拍卖会公告

受有关单位委托，我公司将对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：1、长兴路与长征路交叉口1-2层房产(百姓人家超市)，(整体拍卖)一层建筑面积：787m²，参考价：5000元/m²，二层建筑面积：1003m²，参考价：2400元/m²；2、长兴路与长征路交叉口院内，总建筑面积：320 m²，参考价：1000元/m²；3、解放4路雪华综合楼1-2层房产，总建筑面积：4696m²，参考价：一层5000元/m²，二层2400元/m²；4、南山路10号区4-7号，共90间(玉器市场)，总建筑面积：2591.74 m²，(先整体后分割拍卖)参考价约：2900元/m²；5、蚌埠市国华商城(亚细亚)和国华商城一层(12-15轴)总建筑面积：929.56 m²，(整体拍卖)参考价：350万元；6、涂山路7巷18号生活小区2号楼4单元101号、201号，总建筑面积290.28 m²，(整体拍卖)参考价：70万元。

二、拍卖时间：2010年7月29日上午11:00整。

三、拍卖地点：合肥市庐江路60号三楼。

四、看样、登记时间：自公告之日起至拍卖会前日止。

五、联系电话：(合肥)0551-2613863 18655111077

六、注意事项：凡参加竞买者办理登记时，凭本人身份证或企业营业执照复印件到合肥市庐江路60号三楼(本公司)办理登记手续并缴纳标的物10%竞买保证金至(收款单位：安徽省经纬拍卖有限公司，账号：34001474708050020207，开户行：建行合肥市芜湖路支行)取得竞买人资格，如竞买不成，保证金于会后七日内退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一〇年七月十四日